

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**MUNICIPIUL TIMIȘOARA**  
**Cabinet Primar**

**SC2013 -**

**REFERAT**  
**privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timisoara în**  
**Adunarea Generala a Asociatilor a S.C. UBIT S.R.L.**

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 119/24.06.2003 s-a aprobat asocierea si Contractul de asociere în participatiune încheiat între: Consiliul Local al Municipiului Timisoara, Consiliul Judetean Timis, Universitatea Politehnica Timisoara si IBD/GTZ – Programul Guvernului german de Ocupare a Fortei de Munca, în vederea realizarii obiectivului „**Incubator de Afaceri si Centru de Transfer Tehnologic în Domeniul Software Timisoara**”.

De asemenea prin aceeasi hotarâre Consiliul Local al Municipiului Timișoara a aprobat ca acest obiectiv sa fie administrat de o societate comerciala cu raspundere limitata cu acest obiect exclusiv de activitate.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 213/14.10.2003, s- a aprobat înfiintarea de catre Consiliul Local al Municipiului Timisoara, Consiliul Judetean Timis si Universitatea Politehnica Timisoara a **S.C. UBIT S.R.L.**, administrator al obiectivului „**Incubator de Afaceri si Centru de Transfer Tehnologic în Domeniul Software Timisoara**”.

Consiliul Local al Municipiului Timisoara, în calitate de asociat în S.C. UBIT S.R.L., în conformitate cu art 30 al Actului Constitutiv aprobat al acestei societati, a desemnat un reprezentant în persoana domnei **Eva Forika în** Adunarea Generala a Asociatilor a S.C. UBIT S.R.L.

Având în vedere Ordonanța Guvernului 14/2002 – privind constituirea si functionarea parcurilor stiintifice si tehnologice, aprobata si modificata prin Legea nr. 50/2003;

Avand în vedere prevederile Legii nr.31/1990 privind societatile comerciale, republicată și modificată;

**Propunem:**

Desemnarea doamnei Aurelia Junie ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Asociaților (AGA) a Societății Comerciale UBIT S.R.L. Timișoara.

Revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 345/2003 – privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Asociaților a S.C.UBIT S.R.L.

PRIMAR,  
NICOLAE ROBU